

РОССИЯ И МИР: УРОКИ – 2022, ПЕРСПЕКТИВЫ-2023

В канун нового года принято подводить итоги уходящего времени и предсказывать будущее. Своими оценками итогов 2022 года и прогнозами на 2023 год делится Федор Пашин, эксперт Института исследования гибридных войн при Международной академии наук, образования, искусств и культуры (МСАНОИК).

Примирит «китайский Кот» «русского Тигра» и с вселенским злом (Драконом)?

По восточному календарю 2023 год – это год Водяного Черного (темно-синего) Кота или Кролика (зайца), который длится 12 лет с 21 января по 20 февраля. Кот разделяет между собой два самых сильных и взрывных знака в восточном гороскопе – Тигра (2022) и Дракона (2024). Они, согласно китайской мифологии, постоянно конкурируют, принося в мир Природы и людей повышенную напряженность, конфликтность, взрывоопасность. В метафизическом измерении Кот пересекает «реки небесной вражды», поляризуя на планету Земля снижение враждебности, неся в себе некую умиротворенность. Восточное китайское летоисчисление и прогнозирование имеют отношение, прежде всего, к представителям китайского суперэтноса, который имеет одну из древних и богатых календарных практик метафизического происхождения. Опора на уникальную систему летоисчисления (около 5 тысяч лет), позволяет гражданам страны регулировать все стороны жизни от рождения и смерти, а государству обустривать все сферы жизнедеятельности, успешно конкурировать на международной арене с представителями других геокультур, обеспечивать национальную безопасность, суверенитет и территориальную целостность страны.

В нынешней международной обстановке Китай находится в привычном положении, наблюдая с вершины горы в роли «мудрой обезьяны» за схваткой внизу в долине двух тигров. На рубеже 2022-2023 гг., как и это было в годы «холодной войны» (1946-1991 гг.) «тиграми», конечно же, остаются Москва и Вашингтон во главе коллективного Запада. Но следом грядет 2024 - год Дракона, и если в китайской мифологии – это символ – хранителя богатств и сокровищ, то в русско-славянском символизме он полностью отождествлялся со змеем как эмблемой дьявола, сатаны, злыми силами ада. В современном мире силы вселенского зла символизирует коллективный Запад, за которым стоит «глубинное государство» (Deep state).

В данном контексте нельзя не заметить, что сам Китай еще с давних времен во многом все еще остается в «когтях мирового дракона», там еще сильна его агентура влияния Deep state. Сможет ли в нынешних условиях

«год Кота» умиротворить глобального вселенского Дракона, остановить его столкновение с Россией, символизирующей силы добра .

Русский Огнегривый конь против Дракона

На Руси до 1700 (5208) года действовала уникальная русско-славянская календарная система, которая регламентировала все стороны жизни людей от рождения до смерти, соблюдение историко-культурных традиций и духовно-нравственных ценностей, взаимоотношения родовых общин с природой, в том числе земледелие и т.п., вопросы войны и мира. Известный реформатор Петр I отменил более чем семитысячелетнюю календарную традицию и ввел отсчет времени от Рождества Христова, заодно Русь переименовал в Русию (Россию), как страну именовали на Западе.

В славянской календарной практике 2023 год, который наступит с приходом времени весеннего равноденствия (21-22 марта), соответствует 7531 летоисчислению. На смену 2022 (7530) году «Тур золотые рога» приходит «Огнегривый конь» – 7531 (2023). В славянской практике Огнегривый Конь – последний из славянских животных-покровителей года, с ним завершается один жизненный цикл и начинается другой. Согласно русско-славянской мифологии приходит пора преодолевать все ограничения и препятствия, которые мешают двигаться вперед и менять мир к лучшему. Славянское животное-покровитель 2023 (7531) года требует от людей смелости и готовности к большим переменам.

По русскому летоисчислению 7531 (2023) от сотворения мира в звездном храме «год Огнегривого коня» не сулит современной России легких времен, что само по себе не является новым небесным откровением. Огнегривый конь предвестник угрожаемых времен, которые пришли на планету Земля. Однако в битве со вселенским злом в 7531 году Россия хотя и останется в одиночестве, но в надежде, что с ней бог, она пойдет до конца в отстаивании своих национальных интересов, тем самым во многом предопределит дальнейшую судьбу планеты Земля. Одержав победу над врагом, «сломав иглу Дракона (Deep State)», Россия откроет путь к становлению справедливого мироустройства. Огнегривый конь, открывающий новый метафизический цикл летоисчисления, указывает куда и как «скакать» былинному богатырю (бого-дар) Георгию Победоносцу, поражающего копьём Дракона.

Блицкриг не удался

Главным событием 2022 года, одновременно важнейшим уроком, является то обстоятельство, что с началом Специальной военной операции в Украине коллективному Западу не удался задуманный скоротечный

блицкриг над Россией. Сегодня уже не секрет, что заманивая РФ в «украинскую ловушку», коллективный Запад, за которым стоит «мировая закулиса» (Deep state), не без оснований, рассчитывал максимум за два – три месяца дестабилизировать Россию, демонтировать «путинскую» власть и привести в Кремль своих ставленников, в дальнейшем создать предпосылки расчленения страны на несколько подконтрольных территорий. Владимир Путин, который с детства был непонаслышке знаком с жесткими, но поучительными уличными законами – «если драка неизбежна, надо бить первым», с немалым опозданием, но упредил западно-украинскую агрессию. Хотя, по признанию самого хозяина Кремля силу в защиту соотечественников надо было применять раньше, добавим, сразу после русофобского майдана и государственного переворота в Киеве в 2014 году, одновременно со спасительной операцией «вежливых людей» в Крыму.

Тем не менее, Путин совершил мужественный поступок, который оказался не под силу даже «отцу народов» Иосифу Джугашвили (Сталину), который допустил вероломную агрессию Гитлеровской Германии и ее европейских сателлитов против народ СССР 22 июня 1941 года. В результате в первые месяцы войны - миллионы убитыми, сдавшимися в плен, дезертиров и беженцев. Уже через пять месяцев войска гитлеровской коалиции стояли под Москвой. За Великую Победу в 1945 года советский народ заплатил беспрецедентными жертвами, около 27 млн. чел., немислимыми разрушения городов и сел, утраты инфраструктуры, огромными материально-техническими затратами.

В своем нынешнем противостоянии с превосходящими силами «коллективного фашизма», который аккумулировал и консолидировал военно-политические, финансово-экономические, информационные и другие возможности более чем 50 стран мира с суммарным населением около 1 миллиарда человек, Россия сильно уступает временам СССР, когда 80 % населения проживало в сельской местности, где приветствовались коллективный труд и служба в армии, а в семьях рождалась в среднем по 6-8 детей. Перед абсолютным большинством мужчин, несмотря на зверства сталинского режима, не стоял вопрос защищать или нет родное Отечество. Кроме того, необходимо иметь ввиду, что формально на стороне СССР в войне с Гитлером находились Англия и США, которые, преследуя цели ослабления воюющих сторон, в частности, СССР и Германии, шатко-валко, но помогали Москве, чтобы впоследствии разделить с ней лавры победителей в мировой войне.

В настоящее время англосаксы США и Англии во главе коллективного Запада вкупе с оккупированной Украиной организовали очередной «крестовый поход» против Руси, знаменем которого выступает разнузданная

зоологическая русофобия. Ожесточенные бои с украинскими войсками и наемниками Запада идут на всем протяжении географического пространства от Херсона до соприкосновения с городом Запорожье, Днепроградской и Харьковской областями. Тем не менее, военные потери России несравнимо меньше, чем у противника, не идут ни в какое сравнение со временами Великой Отечественной войны, когда по этим показателям победители явно уступили проигравшим. В 2022 году Москва приросла еще 4 территориями и населением, общей численностью около 10 млн. чел.

Несмотря на колоссальные финансовые вливания, военную, политическую и информационную поддержку Западом Украина терпит поражение. Только военные потери украинских вооруженных формирований давно превысили 100 тыс. человек, практически полностью уничтожен весь арсенал штатных вооружений и боевой техники, страну покинули миллионы беженцев и переселенцев. По разным оценкам, на территории современной Украины проживает около 25-30 млн. человек, что почти в 2 раза меньше, чем в 1991 году, когда страна инициировала выход из состава СССР. Как бы не завершились военные действия, Украины в границах 1991 года уже никогда не будет.

Недооценка информационного фактора

Одним из главных уроков СВО в Украине является недооценка информационного фактора. Между тем, PR- и, прежде всего, медиакommunikационная агрессия избрана в качестве главного оружия тотальной войны против РФ. На страну была обрушена вся мощь превосходящих сил и средств враждебной коалиции: глобальные «фабрики смыслов»; мировые медиакорпорации; глобальные цифровые платформы: национальные медиа государств-членов НАТО, Украины и др.; структуры информационно-психологической и кибер- войны стран НАТО, Украины и др.; рекламные и PR- корпорации стран коллективного Запада; институты массовой культуры (кино, литература, музыка, искусство и т.п.). Медиакommunikационная агрессия против России превратилась в самостоятельный военно-политический фактор влияния на развитие событий в мире и, в частности, Украине и России. Как известно, информационно-пропагандистская мобилизация повышает уровень сопротивления вражеских сил, стимулирует поддержку киевского режима со стороны населения страны и международной общественности, военно-техническую, разведывательную и др. помощь со стороны стран НАТО. Одновременно достигается цель сдерживания российской стороны, которая нередко воюет с «гирями» международного общественного мнения «на своих плечах». В результате имеет место неоправданные потери в живой силе и технике, наносится серьезный ущерб международному имиджу России, не снижается степень

враждебности украинского населения к россиянам, подогреваются протестные настроения в самой России.

Анализ характера и содержания боевых действий на территории Украины убедительно свидетельствует о том, что современные войны с участием США и их союзников по НАТО носят сетцентрический характер высокой интенсивности в сочетании с целенаправленной и скоординированной инфо-психотронной поддержкой по линии глобальных «фабрик смыслов», медиа, цифровых платформ, ведущих PR-компаний. Военные действия украинской стороны нередко координировались посредством использования разведывательных возможностей спутников, в том числе широкополосного интернет. В частности, ресурсы компания Starlink, действующей в интересах США и НАТО, нередко выступали в качестве ведущей коммуникационной системы в районе боевых действий. Сетцентрические действия в сочетании с онлайн продвижение оперативной военной информации и коммуникациями в социальных медиа и сетевых ресурсах в интернет нацелены на введение противника в заблуждение, достижение быстрых боевых успехов (блицкриг), изматывание военного потенциала противника, истощение его ресурсов, подрыв морально-психологического состояния войск и населения, создание условий дестабилизации государства и общества.

В современных условиях беспрецедентной информационно-гибридной агрессии против России, развязанной коллективным Западом, целенаправленной враждебной деятельности по дестабилизации всех сфер жизнедеятельности государства, дезорганизации общества, разложению населения и военнослужащих силовых структур страна сможет выстоять и склонить на свою сторону другие государства и народа, если осуществит морально-психологическую мобилизацию общества, консолидацию всех своих гибридных возможностей и СММК, перейдет из состояния информационной обороны в стратегическое пропагандистское наступление.

СВО в Украине обнажила главные проблемы РФ

СВО в Украине наглядно обнажила все современные проблемы России. Прежде всего, стало очевидным, что в связи с углубляющимся демографическим кризисом в стране, невозможно становиться населением в 150-160 млн. чел. эффективно контролировать обширные территории на просторах 1,7 части суши от Калининграда до Владивостока. Сложное демографическое положение не позволяет провести качественную мобилизацию в стране, укомплектовать войска подготовленным и мотивированным контингентом. Общий демографический кризис усугубляется ростом миграции, в том числе не регулируемой, которая сама

по себе уже подрывает основы безопасности, суверенитета и территориальной целостности. Игнорирование ассимиляции, объединение в рамках национально-религиозных диаспор, криминальный уклад жизнедеятельности мигрантов представляет собой повышенную угрозу государству и общества в условиях тотальной войны с коллективным Западом.

В данном контексте необходимо осознавать, что уже само по себе ленинское наследие национально-территориального деления РФ является «миной замедленного действия», которая, по аналогии с СССР, в кризисных условиях может рвануть. В настоящее время укреплению общероссийской идентичности не способствует политика национальных республик по отстаиванию этнической самостоятельности в регионах, стремлении интересы титульных народов противопоставить другим этносам и, прежде всего, русскому суперэтносу.

Между тем, даже в национальных республиках все больше осознают роль однородного большинства в лице русского суперэтноса (более 75% численности населения) в борьбе с «коллективным фашизмом». Так в частности, по мнению министра Чеченской Республики по национальной политике, внешним связям, печати и информации Джамбулата Умарова, исламский мир в этом страшном противостоянии с либеральным сатаной единственным своим союзником видит Православие, а значит русских братьев, окормляющих великое духовное пространство России. При этом в республиках не приемлют понятия «многонациональный русский народ», там все хотят оставаться самими собой по происхождению, но взаимно признавать, уважать и поддерживать другие национальности, в том числе и русских, являющихся стержнеобразующим этносом.

Ситуация с агентурой влияния, которая еще не совсем утратила своих позиций в структурах власти и надеется на скорое возвращение прежних времен, усугубляется сохранением прежних либеральных моделей государственного устройства, которые с 1991 года были выстроены на принципах внешнего влияния – «разделяй и властвуй». Так, в частности, остается «миной» конфликтности разделение исполнительной власти на президентскую и правительственную вертикаль, что при обострении ситуации может привести к параличу власти. Неоправданно вторжение в компетенции органов власти Администрации Президента РФ, не являющейся конституционным органом. Непомерно раздут чиновничий аппарат, значительная часть которого продолжает функционировать по западным лекалам и стандартам, применительно к полукOLONIALному статусу страны. Структура правительства нуждается в изменениях, отвечающим нынешним потребностям мобилизационной и самодостаточной экономики,

своевременного обеспечения вооруженных сил, не просматривается организация притока кадров, прошедших войну, в том или ином качестве. В условиях инфо-гибридной агрессии коллективного Запада против РФ так и не появилось профильное ведомство, например, министерство медиакоммуникаций и культуры.

До сих пор Госдума и Совет Федерации не объединены общим руководством в рамках Федерального Собрания Российской Федерации. Неоправданно сохраняется принцип формирования Госдумы по партийным спискам, что разделяет общество на части (party), формирует лоббизм в корыстных интересах политико-экономических элит. Судебная ветвь власти остается раздробленной, мало сориентированной на потребности сегодняшнего дня. В нынешних условиях Верховный суд вполне мог в себе аккумулировать задачи и Конституционного и Арбитражного судов. По-прежнему вне должного общественного-государственного контроля остается деятельность Центробанка – «государства в государстве». Не происходит национализации бизнеса, в том плане что он должен руководствоваться интересами своей страны, а не только извлечением выгоды, требованиями деловых партнеров, в том числе из числа недружественных стран. Основу производительных сил в национальной экономике составляют малоквалифицированные мигранты, не заинтересованные в инновационном труде, занимающие места россиян.

СВО в Украине 2022 года наглядно показала несоответствие политической ориентации российских элит коренным интересам абсолютного большинства россиян, которые, более 80 %, всячески одобряют и поддерживают политику Кремля в тотальной войне с коллективным Западом. Для сравнения «медиазвезды», представители шоу-бизнеса, кино, СМИ, культуры и искусства, обслуживающие интересы элит, более чем на 90 % выступают против СВО. Они не намерены делить со своим народом беды и лишения нынешнего лихолетия, изначально избрав путь агентуры западного влияния в РФ, что обеспечивало им славу и богатство, а другой роли для себя в РФ просто не мыслят. В России все еще функционируют различные «химерические» НКО и т.п., которые последние 35 лет, со времен горбачевских реформ, продолжают целенаправленно осуществлять зомбирование населения страны, разложение государства и общества. Такое положение дел угрожает общественной и национальной безопасности, суверенитету и территориальной целостности страны.

Консолидация государства и общества

Важнейшим внутривнутриполитическим событием и, одновременно, явлением явилась беспрецедентная консолидация общества вокруг

поддержки СВО в Украине, российских военнослужащих и действий главы государства. Несмотря на десятилетия массированной идеологической обработки россиян, навязывания «ценностей» массовой культуры, в том числе потребления и гедонизма, трансгуманизма, экологизма, прогрессизма, сексизма и т.п., народы России в своем большинстве сохранили инстинкт самосохранения, ощущение общероссийской идентичности, верности заветам старших поколений.

Решающая роль в возрождении массового народного общественного мнения играет роль личности главы государства, который работает в режиме 24/7. Его особое неподдельно ревнивое отношение к армии и военнослужащим повышает уровень доверия со стороны самых различных слоев населения страны.

Перед лицом глобальных вызовов и угроз произошла консолидация большей части представителей этносов и религиозных групп, возник православно-мусульманский консенсус по вопросам войны и мира. Сегодня Россия выступает в качестве великой религиозной державы, которая становится более привлекательной для многих традиционных стран. Сегодня РФ претендует на лидерство в борьбе за освобождение народов от пут и гнета коллективного Запада, за которым стоит “Deep State”.

Благодаря росту роли общественного мнения народных масс в РФ началась работа над ошибками и просчетами последних десятилетий, извлечению уроков СВО в Украине. Раскрепощение инициативы и творчества народных способнократно усилить потенциал совместные действия власти общества по преобразованию страны в интересах достижения желанной Победы.

У России один надежный союзник – его армия

СВО в Украине в 2022 году подтвердило известное утверждение, что у России союзниками являются только армия и флот. Сегодня имеется определенная поддержка со стороны Пекина, который осознает, что после России неизбежно наступит очередь Китая. Реальную военно-техническую помощь России оказывает Иран, отстаивающий свое право на суверенное развитие в жестком противоборстве со странами коллективного Запада, Израилем и другими странами. С Тегераном у Москвы сложились партнерские отношения со времени начала совместных действий по урегулированию обстановки в Сирийской Арабской республике. В то время как другие не западные страны стараются «отползти» от российско-украинской войны, ограничиваясь заявлениями о мире.

Не удивляет, что не спешат «впрячься» за Россию союзники по ЕАЭС и ОДКБ, не говоря уже о других странах СНГ. Становится очевидным, что среднеазиатским тюркам и Азербайджану ближе Турция, которая вынашивает планы возрождения Османской империи, а Армении и Грузии – Франция с Англией, другие страны НАТО. Даже Белоруссия при Лукашенко лишь в силу нынешних международных обстоятельств клянется в верности и взаимной поддержке, а была бы другая ситуация Минск давно бы «отполз» в сторону. Даже сейчас он больше печется о своем надуманном суверенитете, нежели готов воевать за Союзное государство.

Такое положение дел с «братскими странами», еще раз убедительно свидетельствует о преступном решении 100 летней давности, когда в 1922 году образовали СССР в составе РСФСР, УССР, СССР, ЗСФСР, которые почти на 90 % состояли из исторических русских территорий, населенных русскими людьми. Не удивительно, что уже в наши дни вновь появились инициативы на основе Херсонской, Запорожской, Луганской, Донецкой областей и Республики Крым возродить альтернативную Украину. История ничему не учит!

Россия срывает планы «мировой закулисы»

Начав СВО в Украине в 2022 году Россия остановила поступательное шествие коллективного Запада по реализации долгосрочных планов Deep state по геополитическому реформатированию мира. Как известно, «глубинное государство» преследует следующие основные цели: глобальный контроль власти во всех регионах мира; контроль над мировыми природными ресурсами; радикальное сокращение человеческой популяции до 1, 5–2 млрд человек; изменение самой природы человеческой сущности. Известная гестратегия установления в мире диктатуры «инфо-, био-, эко-, техно- фашизма» сочетается с тактикой тотальной гибридной войной против неугодных режимов и прежде всего, КНР, РФ, ИРИ. В вооруженном противостоянии на Украине, где Россия практически в одиночку противостоит превосходящим силам стран НАТО, сегодня решается судьба мирового порядка и земной цивилизации.

Перспективы – 2023

Прогнозирование развития событий на год, тем более доведение конкретики, не совсем оправданно, так как с космологической и метафизической точек зрения речь идет о совсем небольшом временном отрезке в 12 месяцев. Тем не менее, выявление долгосрочных тенденций позволяет отслеживать их проявление в течении одного года.

В нынешних условиях перспективы РФ во многом связаны с личностью Владимира Путина, главы российского государства, который вольно или невольно символизирует российскую долгосрочную политику по «пути» укрепления национальной безопасности, суверенитета и территориальной целостности. В связи с этим появление на Западе публичных оценок о том, что без нейтрализации российского президента не удастся добиться победы над Россией, не могут не вызывать беспокойства. Из отечественной истории хорошо известно, с какими дестабилизацией и негативными последствиями может столкнуться страна в случае неожиданного ухода из жизни главы государства. Как например, было в случае Сталина, когда после ухода его из жизни начался ползучий процесс контрреволюции, ревизии курса на укрепление суверенитета страны, демобилизацию государства и общества.

В данном контексте можно предположить, что активизируется процесс обеспечения преемственности власти после 2024 года. Владимир Путин, который, по его словам «женат на России», остается крайне ответственным и дальновидным политиком, а потому не допустит возможной дестабилизации и чехарды во власти. Кроме того, сам он принесет не меньше пользы для государства и народа, если уйдет из под ежедневных ударов извне и изнутри, перейдя на роль «китайского Дэн Сяопина», и дальше мудрыми советами управляя действиями команды преемника.

В международном плане продолжится жесткое противоборство между коллективным Западом, который не оставит планов сохранения своего глобального доминирования, и странами, прежде всего, РФ, КНР, ИРИ, взявшим курс на суверенное развитие. Ход этой борьбы, в конечном счете, предопределяет победа одной из сторон на поле битвы в Украине. Ничья, не выгодная никому из сторон глобального противостояния, она только отсрочит «горячую фазу», перейдя в инфо-гибридный формат дальнейшего противоборства. По космическому законодательству и библейским преданиям, проигрыш России не просматривается, так она остается единственной страной удерживающей мир от апокалипсиса.

Поражение коллективного Запада будет означать закат 500 летней эпохи доминирования западного капитализма в мире, но не прекратит подрывной деятельности «глубинного государства» по дальнейшей дестабилизации мира, в том числе слому институтов международной безопасности, провоцированию войн и конфликтов всех против всех. В связи с тем, что коллективный Запад был изначально нацелен на блицкриг на Украине в войне с РФ, так как ему важно активизировать усилия по сдерживанию Китая, он может пойти на дальнейшую эскалацию боевых действий. В частности, с большой вероятностью можно прогнозировать

втягивание в вооруженный конфликт Польши, Румынии и др. Одновременно будут предприняты новые шаги по дестабилизации и провоцированию вооруженных конфликтов антироссийской направленности в Средней Азии и на Кавказе, Приднестровье, странах Балтии. Нельзя исключать ударов НАТО и их союзников в регионе по территориям Ирана, КНДР, Белоруссии и др. Следует ожидать развязывания диверсионно-террористической войны в ключевых регионах мира, в том числе, Европе, России, КНР, Иране, Турции и других странах, в том числе в целях разрушения транснациональных коммуникаций.

Вместе с тем, нельзя исключать исламской изоляции и обострения обстановки вокруг Израиля, массового «переезда» евреев в Россию или другие страны мира. Нельзя исключать того, что одним из условий примирения на Украине станет решение «еврейского вопроса» и, в частности, предоставление переселенцам компактного места жительства на территориях Одесской, Николаевской, Днепроградской областей и других территорий. Ранее, по мнению Г.Киссинджера, стоял вопрос о массовом переселении евреев мира на эти территории, а также Херсонской, Запорожской областей и Республики Крым. Российский президент, в свое время сорвав эти планы, вольно или невольно, предопределил начало тотальной войны коллективного Запада против РФ.

Россия в войне на территории Украины продолжит «клевать по зернышку», перемалывая силы и средства противника на левобережной территории Украины, максимально сберегая жизни военнослужащих и гражданского населения, максимально сохраняя инфраструктуру других украинских городов. С большой вероятностью можно предположить, что со второй половины 2023 года наступит решающий перелом в войне с Украиной, которая утратит значительную часть своих территорий. Возможно, в результате перехода территорий Западной Украины под контроль Польши удастся умиротворить Варшаву в конфликте с Москвой и Минском. Нельзя исключать, что Россия и Белоруссия смогут установить контроль над рядом других территорий левобережной Украины.

В РФ продолжение войны активизирует процесс обновления общества, приведет к существенным изменениям в структурах и кадрах власти, ускорит перехода страны на рельсы мобилизационного и самодостаточного народно-хозяйственного комплекса. Несмотря на войну, продолжится политика поощрения рождаемости, преодоления демографического кризиса. Русский язык и лингвокультура, другие консолидирующие историко-культурные традиции и духовно-нравственные ценности народов страны выступят в качестве естественной сакральной матрицы государственной идеологии

российского патриотизма, самобытности, сохранения и выживания в эпоху глобальных вызовов и угроз.

В международном плане активизируется процесс деглобализации и сокращения сферы функционирования нефтедоллара, деградации европейской экономики, обособления торгово-экономических регионов вокруг США, Турции, России, Китая. В 2023 году продолжатся инициативы независимых стран по укреплению основ международной безопасности, в том числе формированию институтов коллективной безопасности в Евразии на базе ШОС и других организаций. Большую решительность в поддержке РФ проявит Китай, а в зависимости от успехов на фронте другие страны мира и, прежде всего, стран СНГ.

В целом, 2023 год не станет менее угрожаемым для судеб мира, чем уходящий 2022 г., вряд ли он откроет окно возможностей для преодоления последствий глобальной дестабилизации 2024 г. и последующих года, так как человечество вступило в эпоху глобальных потрясений, как социального, так и геологического порядка. В любом случае территория современной России останется главным притягательным «ковчегом спасения».

Прогнозы, как манипулятивная технология

Оценивая современные оценочно-прогностические усилия, необходимо иметь в виду, что во многом они носят конъюнктурный характер. Так, в частности, RAND Corporation, прогнозируя желанный на Западе распад России, рассматривает варианты контроля отдельных территорий. Аналитики мира заинтересованные оценки и прогнозы ищут в предсказаниях Ванги, Вольфа Мессинга, дневниках Нострадамуса, трудах других известных прорицателей. В своем большинстве они имеют целями манипуляции общественным мнением в масштабах мира и отдельных стран, навязывание необходимых сценариев развития событий, опережающего медиакодирования информационных пространств. Даже опора на космологическое и метафизическое измерение эволюции земной цивилизации может носить заказной характер.

Россия не исключение, она буквально наводнена прорицателями, большинство из которых, к сожалению, играют не за свой народ, а отрабатывают западные и другие подачки. Вместе с тем, например, всех удивили неожиданные предсказания от Дмитрия Медведева, заместителя председателя Совета Безопасности РФ, который «по взрослому» вступился за Россию, удивив международное общественное мнение. В его списке из 10 оригинальных прогнозов для Запада можно особо выделить следующие: повышение цены на нефть до \$150 за баррель и цены газа до \$5000 за 1 тыс. куб. м.; распад ЕС и создание 4-го Рейха во главе с Германией; расчленение

Украины и раздел Польши; гражданская война в США; крушение Бреттон-Вудской финансовой системы, отказ от доллара и евро.

Другое дело сбудется ли нет такой оригинальный прогноз, впрочем, не лишенный оснований, но свой вклад в инфо-гибридное противоборство с коллективным Западом Дмитрий Медведев, один из возможных преемников Владимира Путина на посту президента (главы) государства внес.